

市直事业单位招聘笔试开考

本报讯 6月29日,2013年市直事业单位招聘工作人员笔试开考。市委常委、副市长秦元祥,市人大常委会副主任陈兆同到枣庄第十五中学西校考场巡考。

本次考试,我市设置了8个考点335个考场,共有9999人报名参考,角逐381个考录名额。为了确保本次考试考务工作顺利进行,考试主管部门从组织

领导、强化培训、责任落实、应急保障等方面做了精心细致的安排和部署。

秦元祥在巡考中要求,各个岗位的人员要通力协作,各司其职,各负其责,严格把关,坚持“公开、公平、公正”的原则,防止高科技作弊,确保不出现任何问题,努力营造一个公平公正的竞争环境,为我市事业单位机关单位选拔好人才。(记者 李鲁)

为困难老党员送去关怀问候

本报山亭讯 6月30日,山亭区委书记、组织部长马金栋到桑村镇走访慰问困难老党员,并看望了驻村第一书记,向他们送去党组织的关怀和问候。

在黄沟村67岁的老党员王清河和81岁的老党员崔广平家中,马金栋对老党员们始终关心村级事务、热心公益事业、积极建言献策、依然发挥先锋模范带头作用表示赞赏,并送上慰问金和慰问品,代表党组织向他们致

以真挚祝愿。他叮嘱村镇负责同志一定要照顾好老党员的生活,切实帮助解决遇到的困难和问题,让他们在保重身体、安度晚年的同时,更好地发挥余热。

马金栋还召集部分老党员、村“两委”班子成员进行座谈,听取对基层工作的意见建议,了解存在的困难问题。他要求驻村第一书记要从群众所想所盼入手,明确工作目标方向,多为村级内容,展谋长久之计。(记者 赵克)

“我为创森做贡献”演讲比赛举行

本报讯 6月28日,我市举行主题为“喜迎建党92周年我为创森做贡献”的演讲比赛,市委常委、秘书长孙欣亮出席。

为隆重纪念中国共产党建党92周年,充分展现我市机关党组织和广大党员干部在服务“创森”工作中的风采,努力为我市创建国家森林城市营造浓厚氛

围,市创森办、市委市直机关工委、枣庄广播电视台联合举办了此次演讲比赛。共有来自市直机关单位的30余名干部职工参加比赛。选手们结合全市正在开展的创建国家森林城市工作,讴歌家乡发生的巨大变化,表达了对家乡、对祖国、对党的热爱之情。(记者 王兆虎)

我市与埃博洛瓦市结为友好城市

济南讯 6月27日到28日,由中国人民对外友好协会和山东省人民政府共同主办的第二届中非省市长对话在济南举办,来自非洲法语区19个国家的100多位外宾参加会议。副市长霍高原出席活动,并代表市政府与喀麦隆代表团进行了友好交流,与南方省埃博洛瓦市达成缔结友好城市的意向,签署了建立

友好城市关系协议书。会议期间还召开了中国枣庄·喀麦隆友好交流合作洽谈会,我市水泥、光电、太阳能行业6家企业与喀麦隆代表团进行了洽谈,山东泉兴中联水泥公司与埃博洛瓦市签署了水泥建材销售合作意向书,工程机械、润峰电子就扩大在喀麦隆的经贸合作与喀方达成共识。(冯君昌)

枣庄国际贸易促进与合作论坛举行

本报薛城讯 6月29日,2013枣庄国际贸易促进与合作论坛暨万洲·浙商城跨国商贸战略合作仪式在薛城区举行。副市长张兵,美国中经贸易促进会执行主席乌巴特尔,美国商会代表温力及埃塞俄比亚、巴勒斯坦、多哥、沙特阿拉伯等国驻华参赞和武官出席仪式。凤凰卫视著名主持人陈鲁豫主持。

张兵在讲话中说,此次盛会的举办不仅能为枣庄城市、中国

企业提供一个借助海外商贸资源和网络的机会,有力推动枣庄城市、中国企业“走出去”战略的实施,促进国际贸易的发展;更能为美洲、非洲、欧洲、亚洲、中东等国家和地区在中国特别是在枣庄的发展提供良好契机,为跨国贸易的发展贡献一份力量。仪式上,美国商会和美中经济贸易促进会与万洲·浙商城项目签署国际战略合作并授牌。(记者 徐光)

市八运会老年组地掷球比赛落幕

本报讯 6月27日上午,市第八届运动会老年组“恒泰杯”地掷球比赛在薛城区老年体协地掷球场落下帷幕。

本次比赛共有来自五区一市男、女12支代表队和市公安局男子代表队的60余名运动员参加了比赛。比赛采用国家体育总局小球管理中心最新审定的《地掷球竞赛规则》。经过三天的紧张对垒,男子团体冠军被薛城区代表队获得,女子团体冠军被台儿庄区代表队获得。

地掷球是集竞技与休闲于一体的时尚运动,富有趣味性、观赏性,且场地小、器材简单、技术动作易懂易学,老少皆宜,是具有极大发展潜力的休闲体育运动。本次比赛,为全市老年朋友切磋交流地掷球技艺提供了舞台,达到了强身健体、增进友谊的良好效果,体验了“我运动、我健康、我快乐”的生活健身理念。(记者 刘振江 通讯员 冯万里 赵宇浩)

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局拟以挂牌方式出让四宗国有建设用地使用权,挂牌日期为2013年7月21日至2013年7月30日16时止。

报名条件:凡中华人民共和国境内的企业、公司、其他组织和个人,均可参加竞买。有意参加竞买者请持竞买申请书、营业执照副本、法人代表身份证原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等,在以下规定时间内向枣庄市国土资源局提出竞买申请并办理竞买资格确认手续。有授权人的还需提供委托人亲笔签名的授权委托书、授权人的身份证原件和复印件。

挂牌报名时间:2013年7月21日至7月29日16时止,竞买保证金到账的截止时间为2013年7月29日12时。

报名地址:枣庄市政务服务大厅108室(新城民生路东侧、市财政局北侧)。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让文件。此次公开出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

编号	土地坐落	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求		起始价(万元)	保证金(万元)
					容积率	建筑密度		
2013-6-1	市中区北山路东侧、矿山路南侧	总面积12309平方米 商业369.27平方米 住宅11939.73平方米	商业住宅	40年 70年	<1.3	<30%	>30%	1530 310
2013-6-2	市中区北山路东侧、矿山路北侧、长青路西侧	总面积38783平方米 商业1163.49平方米 住宅37619.51平方米	商业住宅	40年 70年	<1.3	<30%	>30%	4740 1000
2013-6-3	市中区文化西路南侧、衡山路东侧、龙头路北侧	39807平方米	公共管理与公共服务	70年	<1.5	<40%	>30%	7200 3600
2013-6-4	市中区光明路南侧、安侨集团西侧	33514平方米	商业	40年	<1.9	<40%	>20%	5700 2850

联系单位:枣庄市国土资源局

联系地址:新城光明大道3699号

关军:工作当乐趣 困难当挑战

本报记者 姜爱民

6月5日,记者见到市级劳动模范关军时,他第一句话就说,“劳模是我心中的最高荣誉,获此殊荣不是我个人的功劳,是班子上下团结、员工集体奋斗的结果。”今年40岁的关军,性情随和、平易近人,已有22年的烟草工作经历,2009年任滕州市烟草专卖局(营销部)局长、经理。

关军先后在山亭、台儿庄、薛城区烟草专卖局工作过,积累了丰富的管理和服务经验。到滕州烟草专卖局后,他实施了“两绩制”考核得分和民主测评结果,4年来,先后有44名干部得到了提拔。去年该局对基层领导班子进行全员民主测评时,全体在职工226名员工按照民主测评工作纪律的要求对班子成员进行了测评,平均成绩高达97.12分。

关军在工作中提出了“100%严格规范管理,200%关心关爱职工。”他不仅关心、爱护在职职工,对离退休老同志更是关爱有加。刚到滕州局时,他用了2个月的时间,走遍了所有

老同志的家,谁家有困难、谁家孩子不孝顺,他都了如指掌。

每年重阳节召开老同志座谈会,对老同志提出的要求都尽快解决。他还大力开展“文化养老”,为老同志组织“关注健康珍爱生命”保健知识讲座,组织参

加省局(公司)第二届老年文化节,文体娱乐比赛、赴台儿庄古城、滕州红荷湿地观光旅游等,受到老同志欢迎和拥护。

“把工作当乐趣、把困

难当挑战”,是关军的工作理

念。在行业案件的破获中,

他总是冲在卷烟打假的一线。

2010年成功破获了

“8.26”网络大案,抓获犯

罪嫌疑人13人,追缴涉案的假

冒伪劣卷烟16080条,涉案

金额达上千万元。四年,共

查获涉烟违法案件4650起,刑事拘留124人,逮捕41人,判刑48人。

关军对违法犯罪分子严

厉打击,而对贫困卷烟零售

户充满了爱。成立了由班

组成员、党员、团员等组成

的10支志愿者服务队,确定了

近40名零售客户为帮扶对

象,开展扶贫助学活动,建

立完善助学金管理制度,为

考入大專以上学校、家庭经

济较困难的零售户子女,提

供助学金,帮助其继续接受

教育。他还积极寻求银行支

持,为零售户提供方便、及

时、低成本的小额贷款,解

决零售户卷烟经营中的资金

困难。

“敢争先、率先发

展”。在关军的带领下,滕

州市烟草专卖局(营销部)

实现了卷烟销量连续三年在

全省区县级(营销部)中位

列第一,并先后获得省级

“优秀县级局”、“离退休

人员活动中心(室)建设示范

单位”及“枣庄市五一劳动

奖状”、“枣庄市劳动关系和

和谐企业”等荣誉称号。

当代劳模

源头核查确保体育类考生信息真实

本报讯 经过多天的紧

张运作,2013年枣庄市体

类高考学生信息核查工作已

于日前圆满完成。全市共为

66位高考学生核查了相关信

息,确认真实信息人数42人。

考虑到优秀体育生在高

校招生时,按国家规定成绩可

以加分,市体育局对这次体

育类高考学生信息核查工作给

冯万里)

源头核查确保体育类考生信息真实

本报讯 为加快提升我

市测量管理水平,切实推

进此项工作,先行对列入一类

类管理范围的测量标志进

行用地权属登记。据统计,

这次测量标志确权登记全市共发证

150多宗。

(记者 王兆虎 通讯

员 孙建国)

为切实保护好测量标

志,我市采取积极探索、稳

步推进的原则,分期开展此

项工作,先行对列入一类管

理范围的测量标志进

行用地权属登记。据统计,

这次测量标志确权登记全市共发证

150多宗。

(记者 王兆虎 通讯

员 孙建国)

薛城区农发行备足资金迎夏收

本报薛城讯 薛城区夏

粮收购全面开磅,区农发行

积极筹措粮食收购资金,满

足资金需求,保障夏粮收购

工作的顺利进行。到目前为

止,已发放夏粮收购贷款2750万元,支持企业收购小麦922万公斤。

早在3月份,薛城区农发

行就组织有关人员对全区小

麦种植、预计产量、收购量、资

金需求等情况进行了调研,对

今年小麦收购市场价格、质量